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CANALISATION CO1 DETAIL DES CALCULS
1 = Intensité dans la canalisation

Protate =
QTmale =
STota!e =

Idans une phase avec prise en compte du facteur de

simultanéité =

3 = Chute de tension dans un cable de fa canalisation

AU [V] =
A[%] =

Conclusion :

4 - Disjoncteur FO1 Conclusion :
Ldans une phase de |a canalisation =
I en avaL de Fo1 =

CANALISATION CO2
1 - Intensite dans la canalisation

S [kvA]=

Tgans une phase =

3 - Disjoncteur D110 Réf disjoncteur ;
Tdans une phase de la canalisation = o

Yot i Ak i = Ref declencheur :
Calibre DJ10 =

Pdc DJ10 =




